



Wrocław, 27 lipiec 2010r.

**Wszyscy którzy pobrali SIWZ**

**Wyjaśnienie nr 1 do Zam. Nr.64 /2010**

**Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów marketingowych promujących usługi Dolnośląskiego Wojewódzkiego Urzędu Pracy – Centrów Informacji i Planowania Kariery Zawodowej.**

Zamawiający Dolnośląski Wojewódzki Urząd Pracy zgodnie z art. 38, ust. 1, 2 i 4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 Nr 113, poz. 759.) – udziela odpowiedzi na złożone zapytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

**Pytanie nr 1**

Przygotowujemy się do złożenia oferty na wykonanie kalendarzy i innych materiałów marketingowych. W specyfikacji jest nieścisłość nakładów kalendarza ściennego. Proszę podać czy chodzi po nakład 500 egz. czy 200 egz.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga nakładu 200 szt. kalendarza.

Zamawiający dokonuje, zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych ( Dz.U. z 2010, Nr 113 poz. 759) modyfikacji treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do zamówienia publicznego nr 64/2010 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego. Zmiana dotyczy treści rozdz. III Opis przedmiotu zamówienia. W wyniku w/w modyfikacji treść otrzymuje następujące brzmienie:

4. kalendarza na 2011r szt. 200

**Pytanie nr 2**

czy możliwa jest zmiana rozmiarów kalendarzy tzn szerokości kalendarzy 347 mm na 280 mm?  
Pozostałe wymogi bez zmian.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie przewiduje zmiany rozmiarów kalendarzy.

Zamawiający informuje, że dokument ten stanowi integralną część SIWZ do zam. pub. nr 64/2010.

**Biorąc pod uwagę że w/w odpowiedź nie wymaga dodatkowego czasu na wprowadzanie zmian w ofertach, nie ma zastosowania art. 38 ust 6. w/w Ustawy tj. przedłużenie terminu składania ofert. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 03.08.2010r. o godz.10.30 w Sali nr 306a.**

Jednocześnie informuję że modyfikacja jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców.